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Exercice 1 (3points) :

Répondre par vrai ou faux au questions suivantes (aucune justification n'est demandée)

1) La fonction x-—--,';-'_..ndmel au moms une primitive sur IR
v .Xe

2. La fonction x=— (2x + 1)* est une primitive sur IR de la fonction x—3(2x + 1)*.

3).Deux 1sométries qui coincident en trois points sont égales.

Exercice 2 (6points) :

Soit ABCD un carré direct de centre O. Les points |, J et K sont les milieux respectifs des segments [AB).

[BC] et [CD].
1).Le plan complexe est munie du repére orthonorme (0 JJ; 0K ).
On considére I'application g : P— P M (z) =M'(z) tel que r'=i 2
a) Montrer que g est une wométrie.
b).Caractériser g.
2) Sot R la rotation qui transforme C enJ et J on 0.
a). Préciser Tnngle de R.
h).Déterminer R 0 R(C). En déduire le centro 2 de R
2 Préciser RO) puis R(D. En déduire la nature exacte du triangle QID.

1) Soit @ = tz; © R. Préciser (0) et @(C) En déduire que ¢ =g.

Exercice 3 (Spoints) :

Le plan étant rapporté a un repére orthonormé direct ( 0 i )
1). Résoudre dans € Téquation (E): 2% — (3 + i)z + 2(1 +1) =0
2) Soit I'équation (Eg) - 27 — (3 + i)e*®z + 2(1 + i)e®® =0.(0 cl0 ‘_:]»
a) Montrer que z est une solution de (Eg) & et seulement i (ze~*) est une solution de (E),

b). Résoudre, dans C . I'équation (Eg)
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3.0n considére les points A . B et C d'affixes respectives a=2e™ ; b=(1+i) e ot c=ie®.
a).Donner la forme exponentielle de b ot ¢.
b) Montrer que (OA)L(00) et (BO)L(BA). tuniTests .tn

' c).Construire les points A.B ot C pour une valeur do ® choisie arbitrairement dansj0 -fl
4).a) Montrer que OABC est un trapéze (v 0 €0 '-;l)

b).Vérifier que l'aire de ce trapéze est constante (v @ [0 -fD

Exercice 4 (6points) :

On considére la fonction f définie sur Iﬂ%lmhhmdmﬁmwc,-mbdnnuanﬂn
Orthonormé (0 § )

1) Montrer que f n'est pas dérivable & droite en O.Interpréter ce résultat graphiquement.
2).a) Montrer que f est dérivable sur J0 %l et calculer ix) (vx € J0 '-;]).

blbnnulohbluudnnrmmdefp!mm“q.

3).a). Montrer que  est bijective de [0 3 sur [0:1]. (on notera g la fonction réciprogue de 0.
b).Etudier la dérivabilité de g i droite en0 et & gauche en 1.
c).MonquuolmdémublemlOilldwal'(l)-?.-'_? (vxe oD

Oﬂﬂmmque.Vnsll'Iéqualionﬂx}n:tdmdmloia une unique solution @, puis cakulera,.

b).ﬂonhwqm(c.lutdiuni-nhumlﬁduhqu'dhumumm limite & calculer.

BON TRAVAIL
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